

Berichtigungen.

Seite	2	Zeile	17	von oben	ließ	welchen	—	statt	welcher.
"	5	"	13	von oben	"	vornehmlich	—	statt	vernehmlich.
"	7	"	4	von unten	"	werden, die	—	statt	werden. Die
"	10	"	10	von oben	"	vornehmlichsten	—	statt	vernehmlichsten.
"	12	"	15	von unten	"	einen	—	statt	einem
"	35	"	9	von oben	"	Arbeiter-Vereinen	—	statt	Arbeiter-Vereine.
"	41	"	18	von oben	"	der	—	statt	den.
"	47	"	19	von oben	"	wurden sie	—	statt	nachher wurden.
"	48	"	15	von oben	"	waren,	—	statt	wären.
"	50	"	17	von unten	"	fiscalische Gesetze	—	statt	fiſcaliſche Gesetze.
"	57	"	20	von oben	"	Aufdruck	—	statt	Abdruck.
"	76	"	4	von unten	"	Sympathie für	—	statt	Sympathie, mit der.
"	93	"	17	von oben	"	Wirthshäuser	—	statt	Mietshhäuser.
"	157	"	7	von oben	"	den	—	statt	dem